e oo : 1 gg@: 1él 7mrariwgrr? DESCRIPTION @ Bande de roulement @) Bras métaliques @ Dispositif de tension automatique
DE LA SACOCHE: 0 du produit ] Ao B g
e 1 notice d'utilisation & lire attentivement ! P @) Cercle d'ancrage avec ses 3 patins & écrous
DESCRIPTION ® 7 paire de gants e Poignée de tension automatique a 2 positions 0 Curseur de réglage de tension
e 10 retensseurs dont 1 monté sur chaine ) . ,
© 3 vis M10x70 @) Patin avec 1 écrou de serrage et 2 contre-écrous
]
“ D LA I H L® CONTE?\I?%E N 1 ?n70vv chains. DESCRIPTION of @) Road-surface contact area @) Metal arms @) Automatic tensioning system
HE mm spanner. the product TR : ot
o 1 fitting instruction manual o be read carefully! P © Fixation ring with 3 fixation plates
f e 1 pair of gloves e Automatic 2-position tensioner handle ﬂTension adjustment cursor
[ * 10 tensioners, 1 of which is fitted to the chain ) ‘ )
e 3 M10x70 bolts @ Plate with 1 tightening nut and 2 lock-nuts
CONTENUTO e 1 catena da neve DESCRIZIONE @) Battistrada @) 6 bracci metalici @ Dispositivo di tensionamento automatico
SRR =Aps O T ST | il del prodotto : @) Cerchio di ancoraggio con 3 pattini con dadi
e 1 Istruzioni per I'uso da leggere attentamente!
e 1 paio di guanti e Impugnatura di tensionamento automatico a 2 posizioni o Cursore di regolazione della tensione
e 10 ritensionatori di cui 1 montato sulla catena @ Pattino con 1 dado di serraggio e 2 controdadi
e 3viti M10x70
CONTENIDO e 1 cadena de nieve DESCRIPCION @) Banda de rodadura @) 6 brazos metalicos @@ Dispositivo de tensién automatica
DELAMALETA: o1laveds17mm. del producto: @) circuio de anclaje con sus 3 patines con tuercas
e 1 manual de instrucciones que debe leerse atentamente - o N ‘ y
e 1 par de guantes e Palanca de tension automatica con 2 posiciones 0 Cursor de ajuste de la tension
e 10 tensores, 1 de los cuales esta montado en la cadena @ Patin con 1 tuerca de fijacion y 2 contratuercas
e 3 tomnillos M10x70
CONTEUDO e 1 corrente de neve DESCRICAO e Banda de rodagem @ 6 bragos metalicos G Dispositivo de tensdo automatico
DA MALA: e 1 Chave de 17 mm. B} do produto: @) Circulo de fixagdo com 3 calgos com porcas
® 1 manual de instrucoes para ler com atencao ) ~ i . . .
e 1 par de luvas © Manipulo de tensdo automética com 2 posicdes @@ Cursor de regulagéo da tenséo
® 10 retensores, incluindo 1 montado na corrente @ Calgo com 1 porca de fixagdo e 2 contra-porcas
® 3 parafusos M10x70
INHOUD VAN e 1 sneeuwkettingen product @ Ristrook @ 6 metalenarmen @) Automatisch spaninrichting
DE KOFFER : * 1 sleutel van 17 mm . BESCHRIJVING: @) Verankeringscirkel met 3 schoenen met moeren
e 1 gebruikshandleiding, om aandachtig te lezen
e 1 paar handschoenen e Automatische spanningsgreep met 2 standen 0 Schuiver van de spanningsregelaar
e 10 spanners waarvan 1 gemonteerd op ketting @ Schoen met 1 spanmoer en 2 borgmoeren
@ ® 3 schroeven M10x70
INHALT DES e 1 Schneekette PRODUKT- @ Lauiband @) 6 Metal-Arme @) Automatische Spannvorrichtung
KOFFERS : 1 17 mm Schilssel ‘ BESCHREIBUNG: @) Befestigungsring mit 3 Gleitschuhen mit Muttern
e 1 Bedienungsanleitung, die aufmerksam zu lesen ist
e 1 Paar Handschuhe G Automatischer Spanngriff mit 2 Positionen o Stellring flir die Spannungseinstellun
® 10 Kettenspanner von denen 1 auf der Kette montiert ist . :
e 3 Schrauben M10x70 @ Cleitschuh mit 1 Feststellmutter und 2 Kontermuttern
ELEMENTY 1 EﬁCUCh $niegowy OPIS @ Bieznik faricucha @) 6 metalowych ramion @ Urzadzenie do automatycznego napinania
= Noti d t ZESTAWU : o ] ingt%ljc?arﬂrznytkowania, Ktorg nalezy uwaznie przeczytac produldu: © Kolko mocuiace 2 3‘dv0(3|skam| ng nakrelk o
3 otice de montage e 1 para rekawic © Udwytaomatyery repieacy 0 2 posycach @ Suvek regulacii napiecia
] o . . e 10 napinaczy, w tym 1 zamontowany na tar\cuchu . ‘ . . :
% F|tt|ng instructions o 3 &ruby M10x70 @ Docisk z 1 nakretka zaciskowa i 2 przeciwnakretkami
o
: Istruzioni di montaggio KASSENS 1 snekede BESKRIVELSE @ Koreble (@) 6 metalben @ Automatisk spandeindretning
INDHOLD : 1 nggle 17 mm af produktet: Ankerri d 3 sko med metrikk
Inst . d taj ® 1 brugsvejledning, der bar lzeses grundigt @ MIKEITING MEC 5 SKO MEa motrikier
nstrucciones ae montaje e 1 par handsker © Automatisk spaendegreb med 2 positioner @) Glider til indstilling af speending
~ ® 10 kaedestrammere, hvoraf én er monteret pa kaeden ki 1 ik 0g 2 ki ikk
Instrugoes de montagem e o @S 0 med 1 spendmatrik og 2 kontrametrikker
Montage-instructies FR IT PT DE DK
Montageanleitun ATTENTION : Ce dispositif WARNING: «This system should ATTENZIONE: «Questo dispositivo~ ATENCION: «Este dispositivo solo ATENGAO: <Este dispositivo 56 OPGELET: «Deze inrichting is ACHTUNG: ,Diese Vorrichtung ist UWAGA: ,Produkt ten znajduje FORSIGTIG: "Dette system er kun
g g convient uniquement aux only be used on vehicles with dual & adatto esclusivamente per veicoli con ~ estd destinado para vehiculos con ¢ adequado para vefculos de rodas enkel geschikt voor voertuigen met nur flr Fahrzeuge mit Zwillingsreifen zastosowanie jedynie w przypadku egnet il keretajer med tvillingehjul.”
véhicules a roues jumelées. Wheels.» Tuote gemellate. » Tuedas gemelas.» duplas. » (ekoppelde wielen. « geignet. , pojazddw o podwdjnych felgach”.

Instrukcja montagu
Installationsvejledning
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FITTING

FR - MONTAGE AUTOMATIQUE :

Lors d’une prochaine utilisation sur les mémes pneus, il ne sera pas nécessaire d’ajuster
a tension, la chaine se placera automatiquement sur la roue en roulant. Suivre toutes les
étapes jusqu’a I'étape 9 .

GB - AUTOMATIC FITTING :

The next time the chains are used on the same tyres, it will not be necessary to
adjust the tension; the chain will fit itself automatically to the wheel once in use.
Follow the instructions up to step 9 .

IT - MONTAGGIO AUTOMATICO :

Durante il successivo utilizzo sugli stessi pneumatici, non sara necessario regolare
la tensione, la catena si posizionera automaticamente sulla ruota in movimento.
Seguire tutte le fasi fino alla 9 .

ES - MONTAJE AUTOMATICO :

En las siguientes ocasiones que las use con los mismos neumaticos, ya no sera
necesario ajustar la tension, la cadena se colocara automaticamente sobre la rueda
rodando sobre ella. Siga todas las etapas hasta la etapa 9 .

PT - MONTAGEM AUTOMATICA :

Em utilizagbes seguintes nos mesmos pneus nao sera necessario ajustar a tenséo, a
corrente serd colocada automaticamente na roda em movimento. Seguir todos 0s
passos até ao passo 9 .

NL - AUTOMATISCHE MONTAGE :

Bij een volgend gebruik op dezelfde banden, is het niet noodzakelijk de spanning aan te
passen. De ketting wordt automatisch op het wiel geplaatst tijdens het rijden. Volg alle
Stappen fotstap 9 .

DE - AUTOMATISCHE MONTAGE :

Bei der nédchsten Benutzung auf den gleichen Reifen ist eine Anpassung der
Spannung nicht erforderlich. Die Kette wird sich beim Rollen automatisch um den
Reifen legen. Alle Schritte bis Schritt 9 durchfiihren.

PL - MONTAZ AUTOMATYCZNY :

Podczas kolejnego uzytkowania na tych samych oponach regulacja napiecia nie
bedzie konieczna. tancuch automatycznie utozy sie na kole podczas jazdy.
Zastosowac sie do wskazdwek opisanych we wszystkich punktach az do punktu 9

DK - AUTOMATISK MONTAGE :

Nzste gang kaederne skal bruges pa de samme dek, er det ikke nadvendigt at
tilpasse spaendingen, for kaeden legger sig automatisk omkring hjulet, nar det
drejes. Falg alle trin frem til trin 9 .
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